

Výsledky přijímací zkoušky na střední školy ve školním roce 2023/24

Základní škola Žernosecká nabízí velmi kvalitní vzdělávání i možnost přípravy na přijímací zkoušky pro žáky 9.ročníků. Absolventi 9. tříd ZŠ Žernosecká podávali ve školním roce 2023/24 přihlášky zejména na pražská gymnázia, lycea a další maturitní obory, a to jak v první, druhé i třetí prioritě. Menší počet přihlášek pak směřoval k nematuritním oborům, a to zejména pro prioritu třetí.

Celkové výsledky 1.kola i 2.kola pro ČR a jednotlivé kraje jsou dostupné na stránkách MŠMT nebo přímo na následujících odkazech. Výsledky dalších kol se ve zprávě neuvádí.

<https://msmt.gov.cz/file/63149/>

<https://msmt.gov.cz/file/63152/>

Pro naše studenty i jejich rodiče jsme porovnali výsledky z ČR i Prahy zejména u profilových škol a jsme rádi, že v korelaci se zveřejněnými výsledky „Jednotné přijímací zkoušky na střední školy v roce 2024/25“ dosáhla ZŠ Žernosecká na základě dostupných výsledků výborných výsledků v přijetí na maturitní obory.

Zpráva Ministerstva školství uvádí, že počet žáků přijatých na střední školy v prvním kole byl 94 % všech uchazečů z 9.tříd základních škol. Tento údaj ale nezohledňuje typ školy, na který se žáci hlásili, ani nezohledňuje kraj, ve kterém se nachází škola, do níž se uchazeči hlásili. Vzhledem k podstatným rozdílům mezi kraji i typy škol je pro porovnání třeba vycházet z konkrétních údajů dané základní školy. Následující porovnání se tedy týká Prahy a výsledků v přijetí na střední školy s maturitou, respektive gymnázia.

Kraj Praha:

V Praze bylo v prvním kole přijímacího řízení přijato na všechny obory včetně nematuritních a konzervatoří přijato 83,8 % uchazečů z 9.ročníků. V rámci 1. priority bylo na všechny typy SŠ přijato 54,5 % uchazečů. Úspěšnost přihlášení na gymnázia byla v Praze v rámci prvního kola a 1. priority 57,9 %, úspěšnost v rámci druhého kola 60,2 %.

ZŠ Žernosecká:

Uchazeči z 9. ročníků ZŠ Žernosecká podávali přihlášky na kvalitní střední školy v rámci Prahy a v nadprůměrném počtu se hlásili v první i druhé prioritě v rámci ČR a Prahy na čtyřletá gymnázia. Celkově se na gymnázia hlásilo 20 žáků z celkového počtu 64 žáků devátých tříd, tedy téměř třetina všech žáků devátých tříd. Před ukončením školního roku byli všichni absolventi 9.ročníku ZŠ Žernosecká byli přijati na střední školy, na maturitní obory bylo přijato 93 % uchazečů.

Úspěšnost absolventů našich 9.ročníků v přijetí na gymnázia byla v rámci prvního kola a 1. priority 63 % a celková úspěšnost činila 16 přijatých studentů z 20-i na čtyřletá gymnázia, tedy úspěšnost 80 % v přijetí na pražská gymnázia ve velké konkurenci, celkový výsledek pro všechny účastníky přijímacích zkoušek v přijetí na gymnázia je kolem sedmdesáti procent.

Několik našich žáků dosáhlo v jednotlivých částech Jednotné zkoušky rovněž i plný počet bodů. Výsledky našich žáků nás velmi těší a potvrzují výbornou úroveň naší školy a kvalitní přípravu našich absolventů.

Blahopřejeme a přejeme našim studentům hodně úspěchů i v dalším studiu!